

4 стр.

# Для детей и для взрослых

Вчера Новокузнецкий театр кукол зажег огни рампы нового сезона, открывающегося в юбилейном году. Юных зрителей театр познакомит со сказкой киргизского классика Касымалы Джантышева «Анчар и Акбугу». Это рассказ о верной дружбе и любви к своей Родине. Сюжет ее перекликается с русской сказкой об Иване-царевиче, но в то же время очень самобытен и оригинален. Режиссер-постановщик Н. И. Никифорова совместно с художником П. А. Матвеевым сделали этот спектакль жизнеутверждающим, увлекательным и поистине волшебным зрелищем. А музыка, написанная местным композитором В. Емельяновым, еще более усиливает это впечатление.

Готовятся к выпуску «Юный глобус» В. Коросте-

лева и «Иван-дурак и черти» по сказкам А. Толстого. В зимние каникулы ребят ожидает «Большое цирковое ревю» — веселая, остроумная, с фокусами и шутками клоунада.

И еще одна, пожалуй, самая значительная работа коллектива, на этот раз адресованная взрослому зрителю, — комедия Маяковского «Клоп».

— Хотелось, чтобы это было не просто буффонадное представление, а подлинная феерическая комедия с большой политической направленностью, — так определила замысел постановки главный режиссер театра Н. И. Никифорова. Право первыми вынести свою оценку спектаклю предоставляется в этот день студентам пединститута.

В. ГАЛЛЕР.